



منظمة الأغذية
والزراعة
للأمم المتحدة

联合国
粮食及
农业组织

Food
and
Agriculture
Organization
of
the
United
Nations

Organisation
des
Nations
Unies
pour
l'alimentation
et
l'agriculture

Продовольственная и
сельскохозяйственная
организация
Объединенных
Наций

Organización
de las
Naciones
Unidas
para la
Agricultura
y la
Alimentación

СОВЕТ

Сто тридцать шестая сессия

Рим, 15-19 июня 2009 года

Доклад сто первой сессии Комитета по программе
(11-15 мая 2009 года)

**Изменения в представительстве членов в Комитете по программе:
Краткие данные о квалификации г-на Марко Валиченти (Канада)**

1. Пункт 4(а) Правила XXVI Общих правил Организации (ОПО) гласит: «Если предполагается, что представитель Члена Комитета не в состоянии принять участия в работе сессии Комитета или если в связи с потерей трудоспособности, смертью либо по каким-то иным причинам он не может исполнять свои функции в течение оставшегося срока, на который был избран Член, которого он представляет, то этот Член как можно скорее информирует Генерального директора и Председателя и может назначить замещающее представителя лицо, которое обладает квалификацией и опытом, упомянутыми в пункте 1 настоящего Правила. Совету представляется информация о квалификации и опыте лица, замещающего представителя».
2. Ниже для сведения Совета в дополнение к информации об изменениях в представительстве членов Комитета по программе, содержащейся в пункте 2 документа CL 136/9, приводятся краткие данные о квалификации г-на Марко Валиченти (Канада).

В целях сведения к минимуму воздействия процессов ФАО на окружающую среду и достижения климатической нейтральности настоящий документ напечатан в ограниченном количестве экземпляров. Просьба к делегатам и наблюдателям приносить свои копии документа на заседания и не запрашивать дополнительных копий. Большинство документов к совещаниям в рамках ФАО размещено в Интернете по адресу: www.fao.org

КАНАДА

Фамилия и имя:	Г-н Марко Валиченти
Должность, занимаемая в настоящее время:	Заместитель Постоянного Представителя при продовольственных и сельскохозяйственных специализированных учреждениях Организации Объединенных Наций и Советник по сельскому хозяйству (с сентября 2008 года).
Основные посты, занимаемые в прошлом:	
2001-2002 годы	<p>Помощник Директора, Отдел по оценке (ES06), Служба аудита и оценки. Разрабатывал и осуществлял внутреннюю стратегию оценки, базирующуюся на рисках, а также многолетний план проведения неоднократных и параллельных оценок эффективности и воздействия политики и программ. Руководил и инициировал внедрение методов управления, ориентированных на конечные результаты, разработанных для руководства в рамках министерства, в целях оказания помощи во внедрении методов управления, в большей степени направленных на оценку результативности политики и программ. Осуществлял контроль за проведением оценок и других исследований в области производственных показателей, обеспечивал подготовку и утверждение заключительных докладов, контролировал обеспечение стандартов качества, а также вел переговоры с руководством министерства о составлении планов действий и графиков осуществления рекомендаций. Руководил деятельностью самостоятельного Отдела по оценке (со штатным расписанием, эквивалентным семи постам на условиях полного рабочего времени и бюджетом в 800.000 долл. США), состоящего из нескольких групп по оценке, обладая полномочиями на установление крайних сроков и на выделение людских и финансовых ресурсов. Министерство сельского хозяйства и продовольствия Канады (AAFC), Оттава (Канада).</p>
2002-2003 годы	<p>Старший советник по программе при ADM (AS07), Служба программ финансирования фермерских хозяйств. Обеспечивал консультирование по стратегическим вопросам помощника заместителя министра (ADM), а также старшего руководства по стратегическим программам и политике министерства, обеспечивая одновременно управление сложными и острыми вопросами и инициативами, касающимися программ финансирования фермерского хозяйства. Оказывал поддержку помощнику заместителя министра и старшему руководству в разработке программ финансирования фермерского хозяйства и управлении ими посредством проведения политических исследований и оказания услуг в области составления программ.</p>

Представлял новые перспективы относительно краткосрочных, среднесрочных и долгосрочных вызовов, с которыми сталкивается министерство и сектор, включая продвижение и внедрение инновационных инструментов и подходов, направленных на содействие использованию в Службе методов управления, ориентированных на конечный результат. AAFC, Оттава (Канада).

2003-2005 годы

Заместитель Директора по делам Европы, Африки, Ближнего Востока и России, Группа по рынкам и торговле (CO03). Руководил, направлял и координировал деятельность, связанную с разработкой и осуществлением правительственных стратегий, планов действий и инициатив в Европе, Африке, на Ближнем Востоке и в России с точки зрения обеспечения роста, развития торговли и инвестиций в агропродовольственный сектор Канады.

Осуществлял управление аналитической деятельностью, разработкой рекомендаций и проведением консультаций по проблемам рыночных тенденций, возможностей для предпринимательской деятельности и инвестиций, а также по вопросам, касающимся агропродовольственного сектора, которые включают экономическую оценку иностранных рынков, их структур, проблем, конкурентной борьбы и показателей деятельности канадских экспортеров на этих рынках. Содействовал и обеспечивал организацию службы «единого окна» для оказания услуг различным структурам федерального правительства по вопросам агропродовольственного сектора в связи с широким кругом потребностей, связанных с развитием и ростом агропродовольственного экспорта Канады в страны Европы, Африки, Ближнего Востока и в Россию; а также обеспечивал стратегическое и функциональное управление самостоятельным подразделением со штатным расписанием, эквивалентным шести постам на условиях полного рабочего времени и бюджетом в 750.000 долл. США. AAFC, Оттава (Канада).

2005-2007 годы

Исполнительный помощник заместителя министра (EX01). Осуществлял консультирование заместителя министра по целому ряду деликатных оперативных вопросов, касающихся политики, программ и оперативной деятельности. Информировал об условиях и общей обстановке, а также о связях с конкретными досье в целях эффективного управления деятельностью министерства. Осуществлял оценку и анализ деятельности старшего руководства министерства и оказывал им помощь в разработке согласованных и комплексных единых мер, направленных на решение вопросов политики и программ. Последовательно определял проблемы и устанавливал их приоритетность в рамках всей структуры министерства и его программной деятельности в целях обеспечения конкретной поддержки принятию решений на уровне заместителя министра и министра. Поддерживал стратегическое видение приоритетов, политики и программ на уровне сектора и выполнял функции прямой

связи между канцелярией заместителя министра и ключевыми помощниками заместителя министра (ADM). Обеспечивал стратегический анализ ключевых вопросов в рамках процесса принятия решений; и обеспечивал коммуникацию и связь по возникающим вопросам между канцеляриями министра и заместителя министра, а также помощниками заместителя министра. AAFC, Оттава (Канада).

2007-2008 годы

Генеральный директор, Дирекция по вопросам стратегического управления (EX02). Обеспечивал руководство разработкой, осуществлением и координацией основ стратегического и делового планирования в целях обеспечения министра, высшего руководства и центральных агентств информацией для принятия решений по вопросам инвестиций и управления ресурсами министерства. Осуществлял руководство вопросами разработки и поддержания информационных систем по вопросам управления AAFC с целью получения соответствующих данных для контроля за производственными показателями министерства в сравнении с планами, политическими задачами и программными целями. Обеспечивал формирование в министерстве соответствующих основ и механизмов управления, способствующих реализации в министерстве структуры руководства и архитектуры управления. Обеспечивал работу службы «единого окна» для министерства в отношении оказания поддержки и направления в области делового анализа, корпоративного планирования и поддержания связей с Секретариатом Совета Казначейства. Содействовал осуществлению деятельности министерства, планированию ресурсов и процессу отчетности за счет использования консультативного подхода к работе с персоналом министерства (в штаб-квартире и регионах), Канцелярии Генерального директора, центральных агентствах и т.п. Обеспечивал эффективное управление ресурсами (со штатным расписанием, эквивалентным 30 постам на условиях полного рабочего времени и бюджетом в 4 млн. долл. США) и деятельностью Дирекции в рамках Службы корпоративного управления. AAFC, Оттава (Канада).

Сентябрь 2008 года по н. вр. Заместитель Постоянного Представителя при продовольственных и сельскохозяйственных специализированных учреждениях Организации Объединенных Наций и Советник по сельскому хозяйству. Вносит вклад в разработку позиции Канады в ВПП, МФСР и ФАО с учетом их полномочий, стратегии, политики, программ, финансирования и укомплектования персоналом. Обеспечивает подготовку выступлений на совещаниях руководящих органов и на неофициальных совещаниях, а также докладов по результатам этих совещаний. Оказывает помощь в планировании и мониторинге проектов и программ, в рамках которых КАМР осуществляет управление вопросами финансирования. На регулярной основе поддерживает контакты с широким кругом должностных лиц в ВПП, МФСР и ФАО, а также с дипломатами из других постоянных представительств в Риме. На регулярной основе связывается с КАМР, а также с министерствами иностранных дел и сельского хозяйства Канады по программам и вопросам, имеющим приоритетное значение для Канады. Осуществляет подготовку корреспонденции с расположенными в Риме специализированными учреждениями в соответствии с требованиями Плана посещений официальными лицами и делегациями Канады расположенных в Риме специализированных учреждений. Посольство Канады (Канцелярия Помощника и Заместителя Постоянного Представителя), Рим (Италия).

Участие в совещаниях или деятельности ООН и ее специализированных учреждений:

См. раздел *Должность, занимаемая в настоящее время.*